
40€ / άτομο
35€ / άτομο (παιδιά απο 4 έως 12 ετών)

Συγκέντρωση στο λιμάνι της Κέρκυρας 07:00, πίσω από τα εκδοτήρια εισιτηρίων,
επιβίβαση στο πλοίο. Αναχωρούμε από το λιμάνι της Ηγουμενίτσας με προορισμό τη
Βασιλίτσα. Η Βασιλίτσα βρίσκεται μέσα σε ένα μαγευτικό περιβάλλον στο βορειοδυτικό
τμήμα του νομού Γρεβενών, στην καρδιά της Πίνδου. Η βάση του χιονοδρομικού
βρίσκεται σε υψόμετρο 1645m και η κορυφή του στα 2115m. Είναι ίσως το ομορφότερο
χιονοδρομικό κέντρο της Ελλάδας καθώς από τις πλαγιές του έχει κανείς την ευκαιρία να
απολαύσει τις γύρω οροσειρές (Τύμφη, Σμόλικα, Γράμμο). Έχει συνολικά 7 αναβατήρες,
17 πίστες που καλύπτουν 16 χλμ. και άπειρα χλμ. διαδρομών εκτός πίστας. Χρόνος
ελεύθερος να απολαύσουμε το χιόνι. Έπειτα απο περίπου 1 ώρα το λεωφορείο με
όσους το επιθυμούν θα αναχωρήσει για την περίφημη Σαμαρίνα.
Φτάνουμε στην Σαμαρίνα και θα ’έχουμε χρόνο για περίπατο. Λίγο το γνωστό δημοτικό
άσμα, λίγο το υψόμετρο στα 1.450 μ. που το καθιστά ως το ορεινότερο χωριό της
χώρας, η Σαμαρίνα έχει γίνει γνωστή σε όλους. Στη βόλτα στο χωριό θα δούμε την
εκκλησία της Μεγάλης Παναγιάς (1812), έναν ναό με δύο εξαιρετικά περίεργα στοιχεία
το θεόρατο πεύκο που έχει ριζώσει μέσα στο ιερό και το άλλο είναι το μέγεθος του ναού,
με το δυσανάλογα μεγάλο μήκος. Επίσης, οι δύο παλιές νεροτριβές (ντριστέλες) του
χωριού που η μία λειτουργεί ως υπαίθριο μουσειακό έκθεμα.Χρονος για γευμα στα
ξεστά ταβερνάκια του χωριου.
Νωρίς το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο χιονοδρομικό και απο εκεί όλοι μαζι θα
αναχωρήσουμε για την Ηγουμενίτσα απ’ όπου θα πάρουμε το πλοίο  20:30  για
την επιστροφή μας στην Κέρκυρα.

Μονοήμερη εκδρομή Βασιλίτσα - Σαμαρίνα

Κυριακή 25 Φεβρουαρίου: Κέρκυρα - Βασιλίτσα - Σαμαρίνα

Τιμή κατά άτομο:

Περιμβάνονται:

Δεν Περιμβάνονται:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
 Μεταφορές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας
 Ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
 Συνοδός
 Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης και ό, τι αναφέρεται ως προορατικό στο πρόγραμμα.

 Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!


